§ 3: Thir tw trong tap hop cac s6 nguyén
Phan I: Tric nghiém.

Céu 1: Pién dau “< ; > vao 6 tréng thich hop

o7 o7 o gUg o 4Ly
Cau 2: Cho-841<-84athia=
A2 B:-2 C:0 D:1
Cau3: [-6]-|-2|=
A4 B :8 C:-4 D:-8
Ciu 4: N6i tap hop Z bao gom hai bd phan sb tu nhién va sé nguyén 4m 1a
A : ding B: sai
Cau 5 :|-2006 | = 2006
A : ding B : sai
Céu 6: Ghép mdi ¥ & cot A véi mot y & cot B dé duoc két qua ding
A B
a.|20]|:]-5] 1. 500
b.|-5].]-4| 2.4
C.|475|+|-25 | 3.20

Cau 7: Bién dau (+) hoic dau (-) vao chd trong dé dugc két qua dung
A..3>0 B:0>..13 C:..25<...9 D:...5<...8
Phan Il. Tw luan:

Ciu 8: Tim cac s6 nguyén x thoa man

a,6< x<-1 b, |x|=2

Ciau 9: Tim cac sd ddi cua cac sb nguyén sau: -5; +6:9 ; | -2 |; |2006 |

Cau 10: Cho tap hop A = {5;-3;7;-5}

a,Viét tap hop B bao gom cac phan tir cia A va cac gia tri tuyét doi ciia chung

b, Viét tap hop C bao gom cac phan tir ciia A va céc so lién trugc mdi phan tir cia A



§ 4: Cong hai s6 nguyén cung dau
Phan |: Tric nghiém
Caul: (-5) + (-11) =

A.16 B.-16 C.-6 D.6
Cau2: 12 +1-23| =
A.35 B.-35 C.-11 D. 11
Cau 3: |- 46| + | +12 | + x = 75 thi x bang
A.-17 B.41 C.17 D. 41
Céu 4: (-6)+ (-3) = -6
A. Plng B. Sai
Cau 5: Gia trj cta biéu thuc x+(-10) = -38 véi x = -28
A. Plng B. Sai
Ciu 6: Ghép mdi ¥ & cot A vao mdi y & cot B dé dugc két qua dung
A B
a. (-7)+ (-328) 1.55
b. 15+ |- 35| 2. -50
c. [40| + [15] 3.50
4.-335
Cau 7: Pién vao chd tréng hai so tiép theo cia day sb sau
a. 2;4,6;8.....
b. -13;-15;-17;.....

Phan 1I: Tw luin
Cau 8: Tinh gia trj biéu thuc
a. (-267)+y bicty=-33
b. x|+ 15 biét x=- 25
Cau 9: Vao mot budi trua nhiét d0 ¢ Mascova 1a -7°C, nhiét d6 dém hom do &
Mascova la bao nhiéu. biét nhiét d6 giam di 6°C

Cau 10: Viét mdi s6 dudi day dudi dang tong cua 2 s nguyén bang nhau
10;-8; -16;100



BAI 5: CONG HAI SO NGUYEN KHAC DAU

I/ cac cau héi tric nghiém
Ciiu I: 26+(-20) =

A. 46 B.6 C.-6 D.-46
Ciu 2: (-38)+27 =
A-11 B.65 C.-65 D.11

Cdu 3: Biét s6 hang sau 16n hon s6 hang truée 3 don vi
Vay sb tiép theo cua day sb -4,-1,2,... 1a
A.3 B.4 C.6 D.5

Cdu 4. Ban An noi:

9

“Téng mot sé nguyén am va mot s nguyén duong 1a mot s6 nguyén am’

A. Plng B. Sai
Ciu 5: 1763 +(-2) > 1763
A. Plng B. Sai

Ciu 6: Ghép mdi ¥ & cot A véi mot ¥ & cot B dé duoc két qua dung

A B

a) 13 +(-12) = 1) -1

b) (-13) + 12 = 2) 13
c)(-13)+0 = 3)1
d)0+(-13) = 4)0

5) -13
Cdu 7: Pién vao chd trong dé duoc két qua dung

a) [-18 + (-12) = ...

b)39+ (-x)=24 ©x= ..
II/ Cac ciau hoi tw luan

Cdu 8: Tinh gia trj cua biéu thuc
a) X +(-25) véi x =-5
b) (-86) +yvoiy =14



Cau 9: Tim x biét:
a) X +15=105 + (-5)
b) x| +45=|-17 + |- 28§
Cdu 10: S6 tién cua ban Hoa ting x nghin dong. Hoi x bang bao nhiéu néu biét tién
cua Hoa.
a) Tang 26 nghin dong?
b) Giam 5 nghin déng?

BAI 6: TINH CHAT CUA PHEP CONG CAC SO NGUYEN

I/ Céc cau héi tric nghiém
Ciiu I: 993 + (-2000) +2007 =

A.1000 B.5000 C.-1000 D.-5000
Cdu 2: Rat gon biéu thic: x +19 + (-11) =
A. x+ (-8) B. x +30 C.x+8 D. x + (-30)
Cdu 3: Tong tat ca cac s6 nguyén a thoa man -2 < a <2 la:
A.0 B.2 C.-2 D.4
Cdu 4: S6 d6i cua sb nguyén a 1a - (-a).
A. blng B. Sai
Ciu 5: |(-5)+3 +3=5
A. Plng B. Sai

Ciu 6: Ghép mdi y & cot A vai mot ¥ o cot B dé duoc két qua dung

A B
a) 28 + (-18) = 1) -3
b) (-2001) + 2007 + (-9) = 2) -7
c) 1999 + (-2000) + 2001 + (-2007) = 3) 10
4) 7
Cdu 7: Pién vao chd ( ... ) dé dugc khang dinh dung:
a)3+(-3)=... c)(-2) +..=-2
b) (-5)+..=0 d)..+|(-7)|=0



II Cau héi tw luan:
Cdu 8: Tinh nhanh:
A =136 + (-30) + 2007 + (-106)
B =1+ (3)+5+(-7) +... + 2005 + (-2007)
Cdu 9: Tinh tong tat ca cac s6 nguyén ¢ gia tri tuyét ddi nho hon hoic bang 7

Ciu 10: Qua kinh khi cau bay ¢ d6 cao 2011m (so véi mat dat). Sau mot lac, do cao
cua kinh khi cau tang thém 5m, roi sau d6 lai giam di 9m. Hoi qua kinh khi cau ¢ do
cao bao nhiéu mét ( so véi mat dat), sau hai lan thay doi do cao.






